

夏令水果高调登场,吃货请淡定

头一批口感不咋的,价格还挺高,想吃好的请再等半个月

随着夏日的临近,荔枝、杨梅等时令水果也在近期“驾到”无锡。不过,好这口的市民不妨再等上半个月左右,目前这些抢滩市场的水果口感还不是很好,且价格稍贵。

匡笠 文/摄



夏令水果已经悄然现身无锡街头

枇杷、荔枝、杨梅现街头

近期,无锡的一些大街小巷内卖枇杷的摊位多了起来,而这些摊位大多打着“苏州枇杷”的旗号,售价每斤在15元左右,比去年稍贵,不过生意都非常好。据摊贩讲,每天能卖出上百斤。

记者在城区一家水果摊上看到,夏季时令水果枇杷、荔枝、杨梅都被放在最显眼的位置。据老板介绍,目前吃枇杷的人相对较多,而荔枝、杨梅的口感还不是很好,大家大多抱着“尝鲜”的心态在买。目前,枇杷、荔枝、杨梅的售价分别为15、20、18元一斤。

正宗苏州枇杷6月上市

其实,这些所谓的“苏州枇杷”并非来自苏州。据无锡果品行业协会秘书长吴惠庆介绍,早在一个月前无锡市场上就出现了少量枇杷,它们来自福建,售价每斤不超过10元,最便宜的七八元一斤就能买到,目前无锡每天的枇杷成交量在五六吨左右。

据悉,口感最好的枇杷来自苏州的东山、西山地区,但要到6月之后才能大量上市。今年,苏州枇杷的价格和去年相比不会有太大变化。

荔枝大丰收市民有口福

喜欢吃荔枝的市民今年有口福了。据了解,今年5月1日前第一批海南荔枝已经在无锡上市。刚上市时每斤要几十元,之后的价格一天比一天低。截至目前,批发价在10元左右,每天的成交量在20吨左右。吴惠庆透露,今年是荔枝的丰收年,无论是海南还是广州、福建等地区,荔枝都迎来了大丰收。

估计再过半个月左右,南方地区的高品质荔枝就能抵达无锡。吴惠庆预测,今年的荔枝价格会比去年便宜,预计零售价在10-12元左右,甚至更低。

头批杨梅一筐卖200元

今年的杨梅也出现了半个月,最早一批来自云南,价格很高。“最早一批杨梅一筐也就七八斤左右,售价却要200元。”吴惠庆说,这几天上市的杨梅来自福建,口感稍有些青涩,相比江南的杨梅,甜味、水分等都略有不足。目前,市场上每天的杨梅成交量不足10吨。

“其实论品质,浙江西部地区的杨梅是最好的。”吴惠庆坦言,无锡人都爱吃本地杨梅,不过浙江的杨梅比起无锡的毫不逊色。大约半个月后浙江杨梅将大量上市,至6月中旬,无锡本地的马山、大浮也将陆续上市。预计今年杨梅的批发价在六七元左右,零售价10元一斤左右。

比去年普涨两至三成,依然挡不住吃货的嘴

熟食店一天能卖100斤牛肉

连续经历了死猪肉、禽流感、假羊肉等事件后,很多人将目光放到了牛肉上。近日,记者走访无锡多家农贸市场发现,近日牛肉的销量大增,而价格也“水涨船高”,比去年普涨两至三成。

记者在一家熟食店看到,熟牛肉的标价为60元一斤。店老板告诉记者,从去年开始牛肉的价格就一直在涨。“去年夏天就45-50元一

斤,后来价格不断地往上调。就算涨价也有人买,今年4月份开始生意越来越好。”这位老板说,以前一天店里只能卖出去五六十斤牛肉,现在每天能卖80多斤,周末生意好的时候甚至卖到100斤。

昨日,记者在天鹅食品城看到,生牛肉价格为28元一斤。据市场摊主介绍,“前几年牛肉的价格一直较平稳,从去年开始涨得比较厉害。”目前

的价格比去年同期每斤上涨了五六元,上涨幅度大约为两至三成左右。

“死猪肉、禽流感、假羊肉确实给牛肉的价格和销量带来一定的影响。”市场一位工作人员告诉记者,近期牛肉的销量和价格确实有所上涨。近一个多月,即使价格上涨牛肉的销量依旧有所增加。目前,天鹅肉食品市场每天大约能售出30多头牛,约六七吨。 匡笠

离婚了,装修款还我

法院认定:为前妻父母装修房子属赠与

王默婚前帮李燕父母装修房子,离婚后便要求对方返还装修款,但前妻李燕不肯,双方为此闹上法院。日前,无锡滨湖法院开庭审理了这起离婚后财产纠纷案。

王默跟李燕是一对“85后”。李燕的父母有两套旧宅拆迁安置房,2009年2月两家协商决定由王默家出资装修,然后一套由李燕父母居住,另一套作为两人的婚房。当年8月两套房子装修完毕,装修款项共计16.4万元。一个月后,王默跟李燕登记结婚。3年之后,两人却因夫妻关系不和分道扬镳。

在婚后财产分配上,两人发生分歧。王默认为,两套房子是自己婚前出资装修的,应属于婚前财产,所以李燕应该将装修款全部返还。李燕不同意,于是王默一纸诉状将李燕及其父母告上法庭。由于双方对于两套房子装修款的

实际数额未能达成一致,经王默申请,双方同意对房屋装修的价格作出司法鉴定。经鉴定,两套房子中婚房装修的价值为5.5万元,另一套价值3万元。

日前,经无锡滨湖法院审理后认为,婚房装修的目的是为婚后包括王默自己居住、生活,而婚后王默、李燕也确在该房屋居住生活,现两人离婚,双方已无共同生活的基础,在此情况下,上述装修在现存价值范围内应折价返还。但是另一套房子装修的目的是由李燕父母共同居住使用,王默在装修时对此是明知的,而且装修完成后也确由该两人居住使用,应当认定为是王默对李燕父母的赠与。据此,法院判处李燕返还王默婚房装修款5.5万元。

(文中人名均系化名)
徐贞 张宁婷 薛晟

自来水发黄发白有味道 别担心,这些都能喝

本周是饮用水宣传周,昨天无锡市卫生监督部门的专家就市民关心的水问题做出解答。

大家在用水时都会发现自来水有股味道,“其实那是氯味。”专家表示,为了保持自来水消毒效果和避免在管网输送到用户的过程中的微生物污染,于是采用液氯进行消毒,且要求自来水中的余氯含量必须在0.05mg/L以上。

有时候自来水会呈乳白色或者发黄,大伙担心不能喝,专家表示,乳白色的自来水放置片刻后即会澄清,且不影响饮水卫生。而发黄很可能是受到输水管网中铁

质水管内壁铁锈的影响,市民可将自来水放掉一些,待水质恢复清澈后再使用。

随着生活水平的提高,饮水机进入家庭,那么市民该如何确保饮水安全?专家介绍说,饮水机需定期清洗消毒,不要放在太阳直射处,而桶装水也尽量在最短时间内饮用完。

当饮用水出现异常情况时,应立即拨打12320热线,在卫生监督部门的指导下妥当用水或停止用水。如不慎饮用了被污染的水,应密切关注身体有无不适。如出现异常,应立即到医院就诊。 陆媛

现代快报
新闻 服务 生活 资讯

天天
3·15

你在收房时遇到麻烦了吗?

《现代快报·金楼市》工作室帮您解烦恼!

投诉热线: 0510-82722127 18921161017 金先生(短信即可)

如遇麻烦,请将书面材料寄至《现代快报》无锡房产部。

地址: 无锡市中山路71号锡金大厦504室 E-mail: wxjls@126.com